

Quito 3 de Abril del 2011



**Señores Accionistas
Kelner Internacional
Cuidad.-**

Distinguidos Accionistas:

A continuación se les presentara el Informe Anual de los Estados Financieros y Actividades de la empresa KELNER INTERNACIONAL correspondientes al año 2011.

Para el año 2011 las ventas de Kelner se incrementaron en alrededor del 1.70% en comparación con el anterior año. A pesar de que clientes importantes en el área petrolera en este año disminuyeron sus compras debido a un aumento de precio en un producto, la introducción de un nuevo cliente en esta área y su volumen de compra reemplazaron esa disminución de compras. Además para este año varios de los productos que manejamos incrementaron un poco su venta este año.

En cuanto al área comercial, específicamente, en este año se agilizo el método de cobranza de esa manera en este año se recupero cartera más rápido que el año anterior permitiendo tener un flujo adecuado de dinero dentro de la empresa y nos permitió sin problema pagar a nuestros proveedores y estar al día en nuestros pagos.

A finales de este año la empresa decidió ampliar su negocio con el área agrónoma. Para eso se llevo a cabo la contratación de un profesional en esta área, la cual se encargara de desarrollarla. Como resultado, un nuevo integrante en la nómina de Kelner Internacional y nuevos proyectos a futuro.

Con el fin de aumentar nuestras alianzas y ampliar nuestro negocio con proveedores e iniciar con proyectos en el área agrónoma este año gerencia incrementó sus viajes al extranjero.

En este año prevaleció el análisis para futuras mejoras en la empresa las cuales llevarán a nuevas adquisiciones en el siguiente año. Sin embargo en este año se empezó por la renovación de nuestro equipo de bodega como es el montacargas.

Este fue un año de implementación y certificación de reglamentos internos y de contratos de trabajo los cuales fueron exitosamente aprobados cumpliendo con las normativas que manda la Ley.

Cabe recalcar que los objetos tributarios junto con el pago de remuneraciones y todos los elementos a los cuales esta sujeta la compañía se han cumplido oportunamente de acuerdo a los reglamentos vigentes y a los plazos establecidos.

Como resultado la empresa para este año, en Ventas ha crecido alrededor del 1.70% debido a la introducción de una importante empresa en nuestra cartera de clientes y por la permanencia de nuestros clientes en este año.



Sin embargo después de los resultados finales de las operaciones existe una utilidad para los socios después de haber pagado la participación de los empleados y el Impuesto a la Renta.

A continuación se presenta el siguiente Informe de los Estados Financieros y Cuentas de resultado, correspondiente al ejercicio económico de 2011 expresado en dólares.

UTILIDAD CONTABLE	267055.01
15% TRABAJADORES	40058.25
25% RENTA	66694.52

Toda la documentación de respaldo de los Estados Financieros reposan en los archivos de la Empresa. Los resultados del ejercicio de procederá a distribuirlos y pagarlos de acuerdo a los plazos establecidos por la Ley.

Atentamente

Dra. Milena Herrera

Dra. Milena Herrera
Gerente General